



В Тамбовской области бывший начальник пожарной части признан судом виновным в мошенничестве

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику пожарной части № 9. Он признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Как установлено следствием и судом, в 2013 году начальник пожарной части № 9 с целью завладения денежными средствами, выделенными на ремонт пожарного автомобиля, договорился со своим знакомым, являющимся индивидуальным предпринимателем и оказывавшим услуги в сфере ремонта автомобилей, о его участии в конкурсе (аукционе) на заключение государственного контракта по ремонту автомобиля. Затем, введя его в заблуждение, обманным путем заставил подписать акт выполненных работ и передать перечисленные согласно условиям государственного контракта денежные средства, при этом сообщив, что все работы по ремонту выполнят сотрудники пожарной части

Приговором суда бывшему начальнику пожарной части назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно.

23 Марта 2015

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/907032>